

“小小图书管理员”开启暑期新体验



小小图书管理员合影

本报讯 平日里以小读者身份进入图书馆的他们,华丽转身为小小图书管理员,为前来借书的大人、小朋友们提供帮助、上书分类。自暑期“七彩的夏日”活动开展以来,西城街道与茅驴志愿者协会共同组织青少年参与图书管理员体验活动,10名“小管理员”在经过“岗前培训”后迅速进入角色,领略了别样的书籍魅力。

下午2点,是骄阳正烈的时候,但从四面八方赶到图书馆的“小小管理员”们显得格外兴奋,

他们从排架整理图书开始,由于每一本图书都有自己的位置,在图书整理上工作量非常大。“平时看图书馆的叔叔阿姨整理书,感觉可厉害了,没想到自己也能体验一次呢!”管理员小程同学如是说。

在一边看着女儿为小读者们找书的家长王女士也露出了欣慰的笑颜,她说平日里女儿就热衷于社会实践活动,这次的活动更是从几天前就开始期盼,“图书管理员的体验很难得,我

希望她不仅能体验到这份工作的辛苦、学到知识,更能从中认识到管理的重要性,只有先管理好自己,才能把书籍、读者管理好。”

“我们每周定时开展心得分享会,今天的分享会,大家先观看了习近平总书记的七年知青岁月的短视频,再从小小管理员自我介绍到体验感悟分享,在志愿服务中发现存在的问题提出自己的建议,讲出自己在志愿服务中获得的自我提升。”志愿者朱子燕说,“小管理员们都很紧张,但不难看出他们通过简短的语言努力表达自己的感受,看似做志愿者很简单,但从志愿服务有助于养成良好的习惯,勇于突破自己,培养开朗乐观的自己,通过帮助他人树立乐观积极的自己,体会到了做事不能急,要有耐心。”

图书馆管理方也在每天上下午提供1小时作为读书时间,使小管理员们读书、志愿服务两不误。据了解,在持续近一个月的体验中,小管理员们将不仅限于排架工作,还要从文明引导入手,劝导读者不要带有色饮料和零食到图书馆,让文明阅读之风在图书馆随处可见。

朱子燕 周玲 孙婷

东方社区: 志愿服务 绿化美化家园

本报讯 为营造整洁的辖区环境,7月18日上午,东方社区组织开展环保志愿服务活动,参与“人人动手,绿化美化家园”清理小区绿化带白色垃圾行动。

活动现场,志愿者们手拿夹子、垃圾袋等工具,不怕脏不怕累捡拾草丛里、灌木丛里的塑料袋、碎纸屑、废弃物等白色垃圾,每处卫生死角都不

放过,用自己的双手一点点的拾起散落在草地中的垃圾,为绿地带来一片洁净。经过3个小时的清理,将安置小区东方二村内以及附近的垃圾全部清理干净。

此次行动,志愿者用实际行动带动感染社区居民,引导居民自觉遵守社区公共环境规范管理,维护公共环境卫生。

倪红美 李蕾

金河社区: 小志愿者助力社区环保志愿行

本报讯 7月18日上午,东城街道金河社区的小小志愿者们身穿志愿服、头戴志愿帽,来到碧水华庭小区,为烈日下坚守岗位叔叔阿姨、爷爷奶奶送上最贴心的清凉。

一到碧水华庭,小志愿者们就自发分成两个小队,一支小队

向来往路人分发“分发垃圾分类从我做起”倡议书,另一支小队则为顶着酷暑工作的物业工作人员送矿泉水。随后,他们又来到了小区的绿化草丛,仔细捡拾垃圾和绿化上的香烟头,让小区环境更加整洁。

叶丹 李蕾

王徐奥:开心的图书馆志愿者



做志愿者的前一天晚上,区第一中学高二的王徐奥揣摩着志愿者是怎样一个“职业”,放下手中手机,怀着期待的心情,来到图书馆,体验不一样的暑期生活。

王徐奥笑着说,穿上志愿者的马甲,照着镜子,仿佛自己像模像样是位志愿者,曾经在电视上看见许多志愿者,想不到如今自己也成为其中一员。

周日上午,一座座书架摆放得整整齐齐,书架上的书却有许多凌乱着,让人有一股想整理的冲动,旁边一排排座椅上已经有了许多青年人,认真地阅读书籍。

王徐奥整理归纳乱了的书,他尝试着记住一些书的名字。看到文学读物一览,眼前的图书让他耳目一新,很多都是没见过的,突然间,有一位和他一样穿着马甲的姐姐向他投来求助的目光“喂,请你帮我找一下这本书”。王徐奥回忆说:“第一次当志愿者还真是紧张,但是我现在就是服务者,需要做好本职工作,镇定了一下内心的

紧张后,开始帮助这位求书者,教会了他如何快速通过编码找到书籍,不禁内心有点小激动。就在暗暗自喜时,被一位叔叔的话拉了回来:你好,这本书在哪里?叔叔指着手机里显示的书问,用我志愿者服务的经验告诉了他,慢慢的更自信了。”

到了一楼开馆的时间,王徐奥便来到了一楼,去看书的人,大多都是小孩子。因为小孩个个都是“人小鬼大”,十分好问,对于他真是挑战呐……“叔叔,能帮我找一下彼得潘吗?这是在叫我吗?王徐奥低头一看,真的在叫他,小孩也不会用手机查询,怎么办呢?就在他“无路可

走”的时候,对于面前这个“小不点”的期待目光,他开始回忆,他之前听说过,这本书是国外的,于是便往欧洲文学读物那边走,目不转睛的一行一行看,终于被他找到了,拿给了在一旁的“小不点”,顿时心中一阵喜悦,就像进球一样,球进啦!找到啦!“小不点”很有礼貌地谢过他后向妈妈跑去。

王徐奥说,虽然他的志愿过程还是充满了“坎坷”,不过喜悦居多,干活的时候太累了,回到家,躺在床上不一会儿就睡着了,现在觉得做一名图书馆的志愿者还是蛮开心的。

江雪



7月15日,西城街道文化社区组织志愿者走访看望社区的空巢老人,了解相关情况,告诉他们有困难可及时向社区反映,社区会为他们尽力提供帮助。

符金和



金坛手机台

新视听 · 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管、广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一切在手,便能随时随地地收听收看区广电台所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,得到群众广泛好评。

并借助江苏卫视科技新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、阅报纸、逛展馆、逛书店五大版块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

看电视

每晚八点整时发布当晚播出的“金坛新闻”、“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条浏览模式,同时还有直播电视栏目专区,有大量超强的收视福利可收看。



听广播

金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地点播。

回看视频

从那一帧画面,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”一呈现,不管身处何地,只要您打开“金坛手机台”就能轻松回看,并实现单条回看和分享转发收藏等功能。

逛展馆

视觉化的逛展方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播模式,将带您用视频的形式及时了解金坛的大事小事,让您足不出户就能及时收看各类活动活动现场。

逛社区

金坛手机台的社区板块是网友互动交流、投票曝光的互动型栏目,让您及时分享身边趣闻、乐事,曝光不文明行为,爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

新鲜资讯 陪伴您每一天